

Shrnutí působení firmy Challis Berting s.r.o. pro Galvanko s.r.o.

V rámci naší spolupráce se společností Challis Berting jsme se po vzájemné dohodě zaměřili na několik klíčových oblastí, které významně přispívají k rozvoji naší společnosti a stále se aktivně rozvíjejí. Jedním z hlavních cílů bylo zavedení pravidelné údržby výrobních zařízení, která nyní probíhá systematicky a podle stanovených plánů. Tento přístup pomáhá minimalizovat neplánované odstávky a zvyšovat celkovou spolehlivost našich výrobních linek.

Dále jsme se zaměřili na detailní sledování a vyhodnocování produktivity výrobních linek. Tento proces je klíčový pro optimalizaci našich výrobních postupů a pro lepší využití a plánování zdrojů. Vypracování metodiky pro přesné kalkulace výrobních nákladů nám umožňuje lépe chápat a řídit náklady spojené s výrobou jednotlivých produktů, což je zásadní pro naši schopnost rychle reagovat na změny na trhu zejména v obdobích, kdy ceny energií a klíčových surovin jsou velmi dynamické.

Aktivity zaměřené na zlepšení interní komunikace a posílení firemní kultury se ukázaly jako nezbytné a byla jim věnována pozornost v průběhu celé spolupráce. Zavedli jsme nové komunikační kanály, které podporují otevřený dialog mezi zaměstnanci a vedením. Tím se zlepšuje vzájemné porozumění a posiluje týmová spolupráce. Současně jsme zahájili iniciativy, které mají za cíl zvýšit angažovanost zaměstnanců a podpořit jejich aktivní účast na zlepšování procesů.

Zavedené pracovní postupy, systematická evidence závad a jejich řešení nám poskytují lepší kontrolu nad kvalitou výroby a přispívají k vyšší efektivitě provozu. Všechny tyto aktivity jsou klíčové pro naši dlouhodobou stabilitu a růst, a i nadále se soustředíme na jejich rozvoj a zdokonalování.

Spolupráce s Challis Berting byla od počátku velmi konstruktivní. Jejich tým prokázal hluboké znalosti v oblasti řízení výroby a údržby, a také výbornou schopnost analyzovat a identifikovat klíčové oblasti, které vyžadovaly zlepšení.

28. července 2024


GALVANKO
Areál Iatry 1451
742 21 Koprivnice
DIČ: CZ28172221 IČO: 28172221